

Дело всей партии, всего народа

З сентября началась деятельность партии в этом дне, когда в Москве состоялось П. С. Хрущевом «О методах дальнейшего развития сельского хозяйства». Исполком ЦК КПСС. Этот Пленум означало, что впереди стоит новый поворот в качественном этапу борьбы партии и народа за быстрой подъемом сельского хозяйства. Ее основные принципы состоят в том, что излишний резкостью остроты и принципиальности вскрыл и решительно отбросил многочисленные вредные наследия культуры личности в руководстве сельским хозяйством. Пленум восстановил ленинские принципы и нормы социалистического хозяйствования в деревне, разработал стройную систему мероприятий, направленных на быстрейшее преодоление отставания и дальнейший мощный подъем земеделия и животноводства.

Партия восстановила ленинские принципы материальной заинтересованности тружеников сельского хозяйства в развитии общественного производства. В первом культе личности Сталина, как известно, этот принцип был нарушен и предан забвению. Центральный Комитет КПСС осудил и исправил антиленинскую практику тех лет.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС положил начало осуществлению широкой программы увеличения производства зерна, хлопка, мяса, молока и других продуктов. Вскоре после Пленума, по инициативе Н. С. Хрущева началось грандиозное наступление на ленинские и заделенные земли, что внесло коренной перелом в развитие зернового хозяйства, в обеспечение народа продовольствием. Колхозы и совхозы широко внедрили ин-

Хорошо работают наши механизаторы!

Хорошо работают в нашем колхозе имени Мичурина колхозники Иван Адриевич Грачев и Алексей Иванович Апаринов. Их машины ходят по полям в паре, а шофер Виктор Казаков отвозит зерно. Опытные механизаторы убрали уже около четырехсот гектаров, в том числе 290 — раннюю яровую пшеницу 22-го сорта и 52 гектара овса.

Когда в нашем колхозе участники яровых были еще не готовы, оба комбайнеры работали в соседней артели «Красный пахарь». Там они скажали 30 гектаров овса.

Сейчас комбайнеры ежедневно убирают 30—35 гектаров.

В ближайшие дни коскона хлебов будет зачищена полностью.

Неплохо поработили на телерадионе ляна И. Т. Кутузов и Л. В. Муравьев.

Много поработали ме-

ханизаторы, но впереди еще уборка картофеля.

Д. ОВСЯНИКОВ,

бригадир тракторной бригады.

тенесивые системы земледелия, улучшают структуру почвенных плодоценностей, заменяют маисовидные и изысканные виды культуры пшеницы, кукурузой, горохом, сахарной свеклой и другими полевыми «богатырями». Заметно укрепилась коровная база колхозных и совхозных ферм, хотя и это направление еще очень много предстоит сделать.

Десять лет — недолгий срок

в жизни страны, но на какой можно шаг вперед сделала наше сельское хозяйство за эти годы! Сложные сопротивления антипартийской группы, партии решительно изменилась за последние годы. Подъем отставших колхозов и сельхозпредприятий показало широкую важность. И здесь нужны не общие призывы. Главное — настойчиво внедрять в отстававших хозяйствах передовой опыт, решительно укреплять их кадрами способных, знающих, талантливых руководителей!

Сельскохозяйственный год

приходит к концу. Завершая

уборку, пополню запасы кормов, труженики села закладывают основы будущего урожая.



За семь рабочих дней убрали озимые с 500 гектаров комбайнеры колхоза имени Соколова Г. Муравьев, Н. Гогинов, А. Илюшин, Е. Ионин. По 2,5 гектара в день делали механизмы. Всего за сезон здесь убрано 1500 гектаров (на 100 гектаров) кормов для скота, из которых 1000 гектаров — зерновых. Затем на изборах горок, убирали комбайнерами, и Г. Муравьев подготовил свой СК-4 для подработки семян льна.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Сельская новь

Орган парткома Сокольского производственного колхоза-совхозного управления и районного Совета депутатов трудящихся

Год издание 1-й
№ 79

Четверг, 5 сентября 1963 г.

Цена 2 коп.

На производстве и в колхозе

Михаил Васильевич Макарников трудится плотником на Сокольской судоверфи. Продолжительные нормы он скромно называет «максим». В соответствии с Программой КПСС в ближайшее время в новизнажденном рабочем масштабе развернуты орошения полей в заупыльских рабочих, намного узкие удобрения. Особая задача и несложная задача народных органов, производственных управлений, всех тружеников деревни — коротко — подчинить отстававшие хозяйства до уровня передовых. В стране есть многие сорняки колхозов и совхозов, кото-

Лен вытереблен

Еще 31 августа колхоз «Восход» закончил уборку льна с площадью 90 гектаров. В хозяйстве сейчас ведется окоток его. За три дня машиной МЛС-25 он обмолочен с 17 гектарами.

Высокую выработку на терьеблении давал агрегат машиниста ЛТ-4 В. М. Подрядчикова и тракториста Г. Н. Семёнова. Они ежедневно терьебили лен с семи гектаров при норме 3,5 гектара. По шесть гектаров за смену убрали лен машинист ЛТ-7 Л. В. Анчиков и тракторист К. Егорушкин.

Хорошо потрудились на-

шикохозяйственные механизаторы,

В. ЕГОРУШКОВ,

бухгалтер колхоза «Восход».

Хорошо спорят дела в марийской бригаде колхоза имени Калинина. С 35 гектарами убрались в «Волге». Затем на изборах горок, убирали комбайнерами, и Г. Муравьев подготовил свой СК-4 для подработки семян льна.

На уборке зерновых и льна добросовестные поработали колхозники Е. Гречухина, М. Григорьева, А. Гришина, А. Ильинкина. Но две-три нормы выполнены за день женихами. Помогали труженикам артели и ученики Дрезденской посыпильной школы. Они учили вороты из комбайнов.

Умело руководят бригадой Степан Васильевич Ионов. Он правильно расставляет людей и в результате во работы приводится свидетельство А. СОЛОДЬЕВА.

Сводка

о ходе уборки зерновых и ге-
ребельных льна в колхозах и
совхозах производственного
управления на 31 августа 1963 г.
(в процентах к плану)

Названия хозяйств

Уборено
всего зерновых
и зернобобов

из запланированного

в %

(в процентах к плану)

Сводка

о продаже государству колхозами и совхозом производственного управления продукты зерноводства на 1 сентября 1963 года (в процентах к головному плану)

Названия хозяйств

молоко

мясо

яйца

шерсть

Названия хозяйств

молоко

мясо

яйца

шерсть

А. НИКОЛАЕВ.

За добросовестный труд, хорошую помощь колхозисту привезено колхоза группе рабочих судоверфи, в том числе и этим товарищам, объявлена благодарность.

А. НИКОЛАЕВ.

**Решение
Пленума ЦК КПСС
— в жизнь**

ОБИДНОЕ ЗАТИШЬЕ

Итак, товарищи, за работу. Поручение получили каждый коммунист, материалы инновского Пленума ЦК КПСС изучены всеми. Давайте разъяснить их народу.

Такими словами закончили свое выступление на собрании коммунистов, секретаря партийной организации колхоза «Волга» Василий Михайлович Цветков.

Затем все разошлись по домам.

На другой день председатель агрес Михаил Иванович Зимин присутствовал на выездном партийном заседании. Он поблагодарил колхозников деревни Курдюм. После — еще и в двух населенных пунктах, и всюду шел большой разговор об улучшении идеологической работы среди тружеников.

Значит, теперь у нас будут чаще бывать лекторы, докладчики, агитбригады? — спрашивали председателя колхозники.

— Обязательно! — убежден отвечал Зимин.

Однако он ошибся. Партийная организация после уно-минутного, пасхос звездного собрания, не оживила, не на-обогрела обслыши свою работу. Хуже того, коммунисты, кроме Зимины, не удосужились разъяснить в своих brigadaх суть решений инновского Пле-нума ЦК. Даже сам секретарь центральной администрации В. Цветков «забыл» выполнить ответственный поручение собрания.

Короче говоря, кудрявские коммунисты сделали большую ошибку, стараясь отожмеваться от живой воспитательной работы среди членов сельхозартели. Отсюда и появляются

такие факты, что ведущий группы «забыл» подать группе яркий пример, нарушив норму подготовки. Вот тому подтвержде-ние. Член ЦК К. Стравицкий, поручив возглавить творческую сеть сельской партийно-государственного контроля, это товарищ ни в коей мере не опралдал высокого доверия, систематически вынуждал и его пришло даже снять с должности brigадира.

В эти дни труженики «Волги» захватывают космос из хлебов, теребят лен, работают много, упорно и, естественно, хотят хорошо, культурно, духовно.

Увы, этого им не удается

по простой причине — клуб фактически не ведет призывов к жизни. В нем только

недостатки в хозяйственных делах. Так, правление колхоза, все лето тянет полыни с заготовкой форм для общественного стада. Особенно плохо дело обстоит с силою, но также явно непривычное обстоятельство не стало предметом разговора на партийном собрании. Сейчас же 110 гектаров, занятых картофелем, созрела ботва, ее можно убрать и засослосить, однако важная работа не развертывается, чудесные дни упускаются. Между тем пространства косилица-измельчитель и другая недавно купленная высокопроизводительная машина.

— Трактора нет, — поясняет М. И. Зимин.

Всюду, с тракторами в хозяйстве напряженное положение, все, кто занят уборкой урожая и севом озимых, по искать выход все-таки нужно. Партийная организация могла бы вместе с правлением обратиться за помощью в другие хозяйства.

Некоторые коммунисты вместо того, чтобы воспитывать других, сами подались в тупик, нарушив норму подготовки. Вот тому подтверждение. Член ЦК К. Стравицкий, поручив возглавить творческую сеть сельской партийно-государственного контроля, это товарищ ни в коей мере не опралдал высокого доверия, систематически вынуждал и его пришло даже снять с должности brigадира.

Также и ни подобные материалисты имеют большое воспитательное значение, наверху достигли бы пика. Нет, секретарь партийной организации В. М. Цветков проходил много прекрасных возможностей, не пренебрегая изысками в Курдюм интеллигентией, с помощью которой ему удалось преобразовать сельскохозяйственную работу среди колхозников.

Было время, когда самодостаточность «Волги» была на хорошем счету. Молодые колхозники и комсомольцы умели строить свой досуг. Их сила была построена спортивной площадкой наендекле от клуба, а сейчас от нее не осталось и следа.

Несколько слов о шефах. Над «Волгой» шефует коллектива Сокольской судоморфо-больницы и другой коллегии, имеющей классификацию — колхозники колхоза «Кадыр». Коллектив, который с успехом могли бы настичь с докладом или докладной запиской тружениками сельского хозяйства. Да и участники художественной самодеятельности следуют поочередно к подиумам товарищами со своими концертами. Только, кстати, не так, как было сделано во времена несторианства. Приехали самоизданные артисты на межколхозный праздник в Захарово, дали небольшой концерт, а изъяли с «Восхода» и «Волги» пятьдесят рублей. Ничего себе, уважали колхозники!

В заключение можно сказать, что партийная организация «Волги» имеет возможности улучшить воспитательную работу среди хлеборобов, механизаторов и животноводов. Секретарь ее В. М. Цветкову надо только побольше инициативы. Благо помощники у него немало. А раз улучшилась воспитательная работа, значит поднимется активность сельских тружеников в борьбе за укрепление экономики хозяйства.

По-боевому, настойчиво и неустанно претворять в жизнь решения инновского Пленума ЦК КПСС — такова первенская обязанность всех партийных организаций.

Н. СУСЛЕННИКОВ.

НА СТРОЙКАХ СЕМЛЕТКИ



Латвийская ССР. С каждым днем ширится фронт работ на строительстве Плявиньской ГЭС на реке Даугаве. Это будет крупнейшая гидроэлектростанция в Прибалтике. Первая очередь ее вступит в строй в 1964 году.

На снимке: общий вид строительства Плявиньской ГЭС.

Фото Ю. Пойна. (Фотохроника ТАСС).

школу, заочно, при консультациях.

Та молодежь, которая во каком-либо причинах не будет повышать общеобразовательного уровня, должна повысить свое политическое образование в кружках. Поэтому уже сейчас секретари комсомольских организаций должны иметь полную ясность, кто и какие кружки будет посещать. С целью усиления политических организаций надо подбирать пропагандистов из числа коммунистов и комсомольцев, имеющих высшее или среднее образование, способных хорошо организовать работу кружка, заполнить его членами.

Во всех восемьиетных и средних школах необходимо создать кружки по изучению истории В.И.Кемя. Работу по комплектованию политситетов мы должны закончить не позднее 20 сентября с тем, чтобы до начала учебного года привести семинар пропагандистов, подобрать для каждого кружка необходимую литературу, обеспечить пропагандистов примерными планами занятий.

Большую помощь в комплектовании политкружков мы на-даемся получить от партийных организаций, так как только общими усилиями можно обеспечить успех дела, добиться, чтобы в новом учебном году каждый класс ребят учился в общеобразовательной школе, политкружке, заочно или самостоитально.

Ф. КРАСНОВА.
зам. секретаря комитета комсомола производственного управления

Перед новым учебным годом в системе комсомольского просвещения

ВОСПИТАТЬ УБОЖДЕННЫХ

Всеобщий курс политической работы за коммунизм, непринципиальных к любым проявлениям чудаков и идеологии и морали, умеющих давать верную оценку событиям жизни — вот те задачи, которые сейчас необходимо решать в системе комсомольского политпросвещения.

Как и прежде, основными формами политической учебы молодежи будут кружки и теоретические семинары. Система комсомольского политического просвещения должна на три ступени: первая — для юношей и девушек, но имеющих среднее образование, второй — для молодежи со средним образованием и третьей — для молодой интеллигенции и студентов вузов.

Условия нашего района наиболее приемлемы для первых двух ступеней.

Основу первой ступени составляют политические кружки по изучению истории ВЛКСМ, а также курсов: «Коммунизм

— практическая задача национального поколения», «Два мира — две эпохи».

Первый ступени должны дать молодому человеку цельное представление об основных этапах исторического процесса, о закономерностях классовой борьбы, о главных задачах построения коммунизма в нашей стране, подыски промышленных центров, роли комсомола в жизни советского общества.

Занятия в любом из кружков первой ступени должны помочь молодому человеку определить свою место и роль в жизни.

Первую ступень политического образования рассчитана на два — три года, с тем, чтобы молодой человек смог изучить и освоить не менее двух глав-





ПЛОХАЯ ОБЕСПЕЧЕННОСТЬ КОРМАМИ, ОТСУТСТВИЕ ДОЛЖНОЙ ЗАБОТЫ ПО УХОДУ ЗА СКОТОМ— ВОТ ПРИЧИНЫ НИЗКОЙ ПРОДУКТИВНОСТИ

По душе пришла профессия дворянки Александре Андреевне Филатовой. Более десяти лет она ухаживает за коровами, пасущимися на землях Филиппова, владельца пансионера соревнований по повышению продуктивности скота. За восемь месяцев она получила от каждой коровы своей группы, около 800 литров молока.

На снимке: А. А. Филатова.
Фото В. Лещева.

Попустительство руководителей дорого обходится хозяйству

В сельхозпартии «Верный путь» как и в других колхозах управления, зимовка скота проходила очень трудно. Животные содержались на голодном рапонце. Суточный наяд молока в то время составлял не более двух литров на корову.

Условия нынешнего лета способствуют тому, чтобы напечатать упомянутый зимой. Но в «Верном пути» эти возможности не используются. Артель по наяду молока занимается сейчас одно из последних мест в производственном управлении.

Возьмем примером мамонтовскую молочнотворную ферму. Ферма находится не удачно, на один излучине реки, недалеко от деревни Пастух. А Петров скот выгоняет на пасбище поздно и очень рано пригоняет вечером. Доники С. Бобкова и М. Виноградова не хотят себя утруждать.

А ВТОБУС пришел в Родники, а потому поздно, с задержкой против расписания почти на три часа.

...9 часов вечера. На село с добрыми, построеными, раскинувшимися на два с линией километра, легли густые сумерки. Принято было первое впечатление. Думалось, дождя в дома пришел сюда через общественное хозяйство. Даже почты люди не слышали, как муравьи, кончились на своих усадьбах. Тут и там подъезжали подводы и автомашины с сеном, быстро разгружались, а затем бесследно исчезали в ночной мгле.

— Уже очень усердно работает у нас народ, дни даже не хватает, — подбодрила ее у одной гражданки, по какому-то поводу выглянувшая в окно.

— Чудаки, ноужто не видите, что для своих буренок стоят...

— Нам бы председателя посыпал.

— Нет его, два года уже без головы наше хозяйство.

— Это как понимать?

— Как хотите. Там вот, за сколы, есть у нас лесохимический завод, у которого порошок какой-то делают. Если интересуетесь, утром они увидят, что это за штука. Так вот, есть там директор Григорий Ильиничев его прозвали Говорить, прошли Фомичев. Говорят, что

С БОЛЬЮ в сердце мы первыми живем упадок нашей пушкарской фермы. Между прочим, она в хозяйстве является переходом. На других дела идет еще хуже.

В позапрошлом году, например, мы получили от каждого коровы почти по две тысячи литров молока. За достигнутые успехи отмечались различными и общегородскими организациями. Душа радовалась, приятно было и трудиться.

К сожалению, после начала серьезного спада производительности скота. Причиной тому явилась плохая коровья база.

В моем памяти свежи все цифры. В 1961 году для 127 коров было занесено 587 тонн сена, из них 300 тонн — кукурузного. Ежесуточно, на протяжении всего скотоводческого периода, коровы получали по полтора пуда прекрасного сена. С 12 килограммами пребывали все скоты.

Но лучше обстоят дела и во всех фермах. Суточный наяд коров в среднем составляет 3,5 литра. А в целом за 7 месяцев получено на ферму корову 612 литров молока.

Когда по руководителям хозяйств появляют списки ошибок и повернут лицом к общественному животноводству? Каждый корове скормили по 20 килограммов картофеля. Хватило его и на январь, но

только в уменьшенной норме. За четверть зимних месяцев мы тогда получили 876 килограммов молока от каждой коровы, в прошлом году — 547, а пытье — лишь 194 литра. Причиной такого резкого спада производительности скота явилась большая нехватка кормов. Даже вспоминать горько. О зимней производительности

из-за того, что скот за зиму сильно истощал, мы лишились ранних отловов коров. Правду говорят, они при такой скучной кормовой базе и не нужны. Чтобы восстановить их, потребуется не менее двух лет.

В колхозе совершенно запущена племенная работа. Быки-производители беспородные, потому что от них выходят маляропод у и т. п. Искусственное осеменение не применяется. Между

прочим, в свое время колхозники Павлову колхоз посыпал на курсах семинарства.

На мой взгляд, давно настало время ремонта личного стада. В настящее время на нашей ферме 15 коров требуют срочной замены, а в наличии имеется только 10 стальных телок, и, как я скажу выше, они больших надоев не будут давать.

Люди на ферме у нас все это видят, что и были несколько лет назад. Работают добросовестно, с душой. Но повысить наяд коров не в их силах.

Они делают для этого все возможное. Сейчас, например, стараются поддерживать картофель, склоняясь к нему каждый второй. На ферме за последние 300 тонн, то есть от трех до четырех тонн на корову, лукового сена и клевера запасено только из 3,2 центнера по условной голове скота.

Стало быть, сырьи зимовки они не будут, если не изменим дополнительных режимов. А разве есть, что не изменилось? А сколько илаха, скопа, крапивы, избыточной травы, дождя, снега, картофельная ботва, дождиками каждую когда-либо стала чирить в массовом порядке, и КИР-1,5 стояли без дела. Сейчас еще можно снять с картофельных полей зеленью маслу, но пройдет несколько дней — и ничего не получит. Следовательно, необходимо перенести скот в хозяйстве среди стада использовать на уборке и складование ботвы. В полях подрастает отава крошки, которую также следует силоовать.

Помещение ферм еще не готовы к зиме. В коровникне под требует ремонта, а в теплице его нужно весь мешать. Практикующие почему-то медит в этих работах. Хочется верить, что руководители колхоза станут лучше заниматься животноводством.

А КАЛНИНН,
зас. пушкарской МТФ,
Колхоз имени Ленина.

— Не жкуту толка в нашем председателе, — говорит Варвара Михайловна. — В горушку пору, какая, уборки хлебов он несет. В контур приходит в качестве гостя Вера, например, и настолько до того хильчев, что лыжи не влезут. Пришлось пешком его вытаскивать.

Неправильную позицию занял и производственное управление, — продолжает агроном. — Был у нас хороший бухгалтер Парень, парень на месте. Парень, кончил гличину курсы, склонен знал свое дело. Так вот, его по указанию начальника т. Лебедева взяли в аппарат управления. А как был нужен там работник в родном колхозе...

Колхоз находится в большом долгу перед государством и различными организациями, поэтому предстоит быть рентабельным, убывающим под житноводство и поголовье. А условия для процветания хозяйства есть. Требуется лишь навести порядок. А. ПОСТНИКОВ.

Была бескорница, но она мало чему научила

НА ОТШИБЕ

только не ленись. Слойня побудите двери-двери — увидите.

А увидеть придется погородную картину.

Колхоз «Красный май» располагает богатыми природными ресурсами. Нахотян земли здесь только 230 гектаров, зато лугов и лесов более 400. На территории агреля всего одно село Родники, хозяйством в нем 150 трудоспособных насчитывается более 500 человек.

В нынешнем году колхоз вырастил 50 гектаров озимых ячменя. Если подумать, разложить эту планочку, то придется менять доски стульев. Гармонь, по фактам, склоняется вручную, но она прорвалась в науках и сундуках. Добрая половина урожая гернии. Хозяйство не продало государству ни одного пуда зерна.

— Как же это случилось?

— А очень просто. Помимо счастья, собственно, об этом говорить, но и все-таки скажу. Нет у нас здесь никакого порядка. Каждый настаивает, как хочет, дали колхозу два квартала сенокоса в лесах господина. С горем пополам, собрались мы снять там траву, а ее уже и след просты. Скользят заблужденные люди. Мы туда и сюда, пригласили председателя сельсовета А. М. Малышева, участкового милиционера С. С. Каткова. Там, под, и так — призначили моря. Покурили они расхитителя общественного имущества — на том и кончили.

— Никто пот не у нас есть, есть колхозников, — продолжает Вероника Михайлова. — Но первый год

убрать там дрова все, кому только вздумается. И знаете, настолько это лишь один член которого забыл об этом, чтобы заплатить за зерноспективу.

Работающим химзаводом, а их на территории села более ста человек, назначаются хорошие присущими участниками, национальными для скота, но учитывая в колхозных дала, неизвестно призначают. Надо сказать, не иметь совести, потерять гражданское достоинство, чтобы там, по-хамски относиться к колхозу.

Коммунист, председатель сельсовета А. Малышев, Колхозники Александра Кудиновна, надо к инспектору от колхоза, как только могут, а ему пот не дает пальцы.

Смешно говорить об этом.

Агроном, она же заместитель председателя, В. М. Балентин,

идет к председателю Г. И. Фомичеву просить, а порой — уговорить, чтобы он поднялся в помощь рабочую силу.

В первые дни нового учебного года

По установленной традиции в Сокольской воссмилетней школе в первый день занятий отмечали «Праздник урожая». Нарядно одетые ученики рано пришли в школу - 2 сентября. С началом учебного года их поздравил директор Н. В. Гаричев и завуч В. А. Воробьев. Сама ребята показали лучшие экспонаты своего школьного участка.

Потом то, кто вырастил хороший урожай ягод и овощей, прогласили учащихся младших классов в столу. Как приятно было пить чай со своим вареньем!

В начальных школах Лудвогского сельсовета занятия начались аккуратно в назначение время. На горсткенную линейку с блосфским школьникам пришел председатель колхоза «Мир» В. А. Триппин. Он поздравил ребят и пожелал им хороших успехов. От партийной организации колхоза и сельского Совета поздравил учеников Рыбниковской школы А. А. Искакова. Все ученики получили гостинцы, первоклассники также вручены коробки с цветными карандашами и маленькими счетами.

1 сентября, в воскресенное у здания Пегловской восемнадцати школы с утра было оживленно. Ученики с большими букетами георгин, роз и других цветов привели сюда для встречи первого учебного года.

На торжественной линейке после вручения значки пионерской дружине выступили директор Ф. И. Ялбоков, заместитель председателя родительского комитета Е. И. Гуцина, председатель сельсовета Г. Ф. Вещалов. Они по-

здравили учащихся и учителя с началом учебного года и пожелали им больших успехов.

Те, кто принял в школу первых, получили букеты цветов и подарки. Ученики поздравили своих учителей и классных руководителей, привезли им цветы. Ученица Татьяна Соловьева рассказала, как она отдала во Всесоюзном пионерском лагерь «Орленок». Потом вслед за знаменосцами вошли в школу и разошлись по классам.

После беседы с задачами нового учебного года ребята снова собрались вместе за праздничным столом. А вечером состоялся веселый концерт, спортивные игры. Задорные песни не смолкали днем.



Украинская ССР. В Дарнице открылся Дом услуг. 27 различных видов бытового обслуживания, начиная с пользования кинотеатром и фуникулером, мастер на это и т.д. Криворожский государственный телекомитет.

На снимке: в зале верхней одежды.

Фото В. Сычева. (Фотокиностудия ТАСС).

КОЛХОЗНАЯ МНОГОТИРАЖНАЯ...

На днях вышел первый номер многоотиражной газеты «Память ИльиЧа», которым партийная организация и правление колхоза имени Ленина позиционировали издание своеобразного печатного органа.

В некое время опубликовано передовица, обращенная к молодым колхозникам:

издатателям. Она призывает быстро и без потерь убрать яроиздательства культуры. Под общим заголовком «Комплексно вести работы: убиратьrukай, сеять озимые, заготовлять корма и поднимать зебру» напечатаны заметки о трудаховых доках колхозников.

Тираж первого номера газеты — 700 экземпляров.

В СЕВЕРОВ.

Бывшая стражница многоотиражной газеты посыпала жи-вотноводство колхоза. Здесь подводятся итоги борьбы с болезнями молодого молочного скота, пасчика и паразитами на подахах молока и о заготовке кормов.

Тираж первого номера газеты — 700 экземпляров.

В СЕВЕРОВ.

Новые книги по сельскому хозяйству

Бенюков Г. П., Чубынина А. А. — «Хрестоматия по сельскохозяйственным единицам» («Нечет»). Авторы обобщают опыт многолетних экспериментов, дают научно обоснованные рекомендации по этому вопросу, приводят конкретные примеры к интенсивной системе земеделия. Книга окажет большую помощь специалистам сельского хозяйства, работникам сельхозкооперации, составу кормов для скотодавления, работам по кормлению и обмену, по созданию кормовой базы и сбалансированного кормления животных.

Маркин И. И. — «Опыт организации «специодома» («Сельхозиздат»). Администратор союза крестьян Кубышкина Полтавской области делится опытом выращивания

животных в русле реки в условиях низкотемпературного климата, а также по питанию и содержанию коров на пастбищах и в сенокосах, как улучшить качество кормов и кормления коров и т.д.

Димитровенко А. П., Наумов П. А., Крылов В. М. — «Попкорн из кукурузы» («Нечет»). В брошюре рассказывается о выращивании кукурузы на зерновые, а также о ее использовании в кормлении скота, кукурузы в кормовой базе и т.д.

(ТАСС).

УЖИТЕЛЕЙ деревни Борки Ленинградской области быстро завоевала большую популярность на общественных начальниках народного магазина.

Лебяжинское потребительское общество и райком имело в Борках свою «торговую точку». Но это был небольшой магазин, размещавшийся в плохом приспособленном для торговли помещении. Его работа вызывала много нареканий.

И вот пайщики на одном из собраний решили построить свои силами новый магазин. В его сопротивлении жители деревни приняли активное участие.

После беседы с задачами нового учебного года ребята снова собрались вместе за праздничным столом. А вечером состоялся веселый концерт, спортивные игры. Задорные песни не смолкали днем. Пайщики не только сняли построили магазин, но

Адрес: деревня Борки

Народный магазин на общественных начальниках

и на себя все затраты по организации торговли в нем. Был избран совет магазина, в который вошли уважаемые люди.

Правление сельского потребительского общества и райком имело в Борках свою «торговую точку». Но это был небольшой магазин, размещавшийся в плохом приспособленном для торговли помещении. Его работа вызывала много нареканий.

И вот пайщики на одном из собраний решили построить свои силами новый магазин. В его сопротивлении жители деревни приняли активное участие.

После беседы с задачами нового учебного года ребята снова собрались вместе за праздничным столом. А вечером состоялся веселый концерт, спортивные игры. Задорные песни не смолкали днем. Пайщики не только сняли построили магазин, но

и ежедневно члены совета народного магазина дежурили здесь по три часа в день. Часы торговли установлены так, что жители деревни могут посещать магазин в утренние часы, а вечером после работы. В присущем дежурных производится прием поступающих товаров.

Жители деревни Борки до поступления оценили эту новую форму торговли, основанную на доверии и уважении к человеку. За все время работы магазина на здешне не было недостач.

* * *

Смотрите на экранах телевизоров

ЧЕТВЕРГ 5 сентября

16.30 — «Любимые фильмы и мальчишки-вдохновители. Двенадцать месяцев». М. 17.30 — Для старших школьников. «Сознаниеает интервью». М. 18.00 — Для детей. Наша выстъпательная группа. «София». М. 19.00 — Опера от птицеводческого хозяйства «Буревесенье». М. 18.45 — Горьковские новости. М. 19.00 — А. М. Мильонов. «Лемех». Сознаниеает видеоролик государственного театра имени Ленсовета. М. 21.30 — Эстафета новых лиц. Кинотеатр «СоюзкиноЛицей».

ПЯТНИЦА 6 сентября

М. 12.00 — На просторах Родины. Кинорепортаж. М. 12.20 — Для дошкольников. «В мире кукушки». В мире кукушки. Фильмы Тонибасова. Студия кинематографии. М. 17.00 — Школа киногодзотвата. М. 17.30 — Для школьников. «Время трех». С. Спортивная мысль. М. 18.00 — История мирового кино». Кинотеатр «СоюзкиноЛицей». М. 19.30 — Горьковские новости. М. 19.56 — «Технический прогресс». Выпуск № 30. М. 20.25 — Кинотеатра.

СУББОТА 7 сентября

15.55 — Для школьников. «Встреча на Суре». М. 16.10 — Художественный фильм «Дети капитана Гранта». М. 17.45 — Горьковские новости. М. 18.00 — На стадионах и спортивных залах. М. 18.45 — «Телевизионный кинотеатр». М. 19.00 — «Земляки». М. 21.30 — Киножурнал «Новости дня». М. 22.15 — На просторах Родины». М. 22.15 — На отечественные передачи из Риги.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 8 сентября

М. 12.40 — Для школьников. «Встреча на Суре». М. 16.10 — Художественный фильм «Дети капитана Гранта». М. 17.45 — Горьковские новости. М. 18.00 — На стадионах и спортивных залах. М. 18.45 — «Телевизионный кинотеатр». М. 19.00 — «Земляки». М. 21.30 — Киножурнал «Новости дня». М. 22.15 — На просторах Родины». М. 22.15 — На отечественные передачи из Риги.

САБОДАРЬЯ

М. 12.40 — Для школьников. «Телевизионный спектакль». «Наш друг Бони Чонс». М. 13.10 — Художественный фильм для детей «Мы живем в мире прекрасных сновидений». М. 17.00 — Секретарь. Сознаниеает видеоролик. М. 18.00 — Горьковские новости. М. 18.30 — Переносчики мира по телеграфу. Передача из ГДР. М. 19.10 — В борьбе «Молодость». М. 20.40 — Документальный фильм «Короли белокопытников». М. 21.30 — Телевизионные новости. М. 21.50 — «Эстрадно-танцевальный певец». М. 22.30 — На стадионах и спортивных площадках*.

Редактор В. ЕРМОЛАЕВ.

Сокольским комитетом профсоюзов рабочих и служащих Сокольского колхоза автомеханика с газбутиком, привезшим сообщает о предстоящем кончи-диплома автомеханика ОЛЕНЕВА Николая Яковлевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Диплома

Сокольскому автомеханику Яковлеву Николаю Яковлевичу и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

ПОСЛАНИЕ

Посольском Сокольскому, Ивановской обл., улица Набережная, 1, 33, (2-й этаж). Редакция газеты «Сельская жизнь» в селе Михайловке отдельно 1-84, зал заседаний секретаря 86, отдела писем и бухгалтера 1-65.

Тираж 3145. Типография газеты «Сельская новь». Заказ 247.

Сокольскому селько сектору требуется на постоянную работу водителя мотороллера.

— 2 — Правление селько